
  
  
  
  

  نمره  سوالات  رديف
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2  

A( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  

  ؟کدام است /00810 عدد جذر
   90 )الف/                 090 )ب/                 0090 )ج/                  00090) د/  

  بردار مجموع سه بردار دیگر است؟کدام 

   الف( a                       ب( b                      ج( c                            د (d  
  

  

٥/٠  

  
1  

  2  

B( های درست را با جمله» «های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

 طبیعی استضرب هر دو عدد طبیعی عددي حاصل.  
  ترین عضو نداردي اعداد صحیح، کوچکمجموعه.  

  

٥/٠  

  
1  

  
2  

C( ی مناسب کامل کنيدهای زير را با عدد يا کلمههر يک از جمله.  
  

 وتر نظیر کمان
60  دایره برابر است ....................................با.  

32 يجواب معادله
1

 x  باشدمی ....................................عدد.  
  

٥/٠  

  1  D( شماره پاسخ صحيح را در داخل پرانتز بنويسيد. )٥/١ .)يک پاسخ اضافه است  

  
1  

E( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  
  

  .این دو عدد را بنویسید .باشدمی 99 عدد اولمجموع دو 
  

٥/٠  

ساعت زودتر به مقصد  1 اگر بخواهد ،پیمایدساعت می 5 کیلومتر در ساعت مسافت بین دو شهر را در 60 اتومبیلی با سرعت  2  
  د؟چه سرعتی حرکت کنبرسد باید با 

  
  

١  
  

  .دار بنویسیدصورت یک عدد توانحاصل عبارت زیر را به  3  


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
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١  
  

62 اگر  4   x حاصل ،باشد 
12 x

  .دست آوریدرا به 
  
  

١  

  .دست آوریدرا به a عدد ،باشدمی 9 آنمانده باقی و 11 مساوي a جذر عدد  5  
  
  

١  

  
  

 ریاضی :نام درس
  صاحبدلحسن محمد : تنظیم از

  دقیقه 90: مدت آزمون

 آزمون شماره

9 
  ییراهنما سوم هیپا – 92 ماهي د آزمون نمونه

 دوران مبحث انیپا تاکتاب  يابتدا از

  

  جواب  سوال

  قطر) 1  (            )                                 قسمتی از محیط دایره؟) الف 

   زاویه مرکزي) 2  (            )                      گذرد؟وتري که از مرکز دایره می) ب 

   کمان) 3  (            )    .شعاع دایره در نقطه تماس بر آن عمود است) پ 

  خط مماس ) 4  
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c

d



 

  نمره  سوالات  رديف
  ؟حداقل چند واحد کم کنیم که حاصل مجذور کامل شود 125 از عدد  6  

  

  
 

٥/٠  

                                                                                                 .بنویسید ءرا با اعضا مقابل يمجموعه  7    61 xxx ,|   
 

١  

  .دست آوریدزیر را به هايحاصل عبارت  8  
 )(   الف( 267

    )()()()(   ب( 48612
  

٥/١  

  .دست آوریدبهترین صورت به سادهحاصل عبارت زیر را   9  




 )()( 5
424

3
5
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٥/١  

  .را بنویسیدa  مختصات بردار) الف  10  

  
  اگر) ب










 2
3

baمختصات بردار ،باشد  bدست آورید و آن را رسم کنیدرا به.  

  
  

٥/٠  
  
  

  

٥/١  

                                                                    .بنویسیدترین صورت را به ساده مقابلعبارت جبري   11   )()( 2222 baba   
  

١  

                                                                        .ضرب دو عبارت جبري بنویسیدصورت حاصلرا به مقابلعبارت جبري   12   bb2   
                                                                         

٥/٠  

  
aa مقدار عددي  13 22  2 يرا به ازا

1
a حساب کنید.  

  

١  

  .زیر را حل کنید يمعادله  14  

52
1

2
1

 x  
  

١  

  .را حساب کنید x يزاویه يدر شکل زیر اندازه  15  
  

  
  

  

١  

  )با راه حل(؟ الزاویه باشندقائمتوانند اضلاع یک مثلث کدام سري از اعداد زیر می  16  

52   الف( /51  و2  و3  ب( /51  و2  و/

   
  

١  

  17  
  

  .صورت زیر باشدشکلی رسم کنید که مجموعه دوران آن به
                         ،   
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